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Number:

1. Ecris chaque nombre sous forme symbolique.

a) 62 000 000 + 7 000 000 + 400000+ 3000+20+2
b) trois milliards quarante-huit pillions sept mille cent vingt-quatre
304 4

2. Ecris chaque nombre sous forme développée.
a) 23 086 021

0 000 00 + 3000 o 4+ KD OB + 6000 +20+

b) 4 326 1580 501

Y 00800 _pod + 300D pos+ 26 0 000+
G ot co6 + [0 000 + ¥0 0064 sp6+ |
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3. Choisisse I'un qui est un multiple de 4
N
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rouve les 3 premiers multiples communs de 3, 6 et 8.
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5. Enumere tous les facteurs de chaque nombre. Encercle les facteurs qui sont des
nombres premiers. ——

mq ;m 64

6. Trace un arbre de facteurs pour chague nombre.
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7. Ordonne ces nombres entiers du plus petit au plus grand.
+15, +3, 18, -7, 0, 12, +7

~1g -2 -1 9 +3 ] 4[5

8. Un autobus peut contenir 56 personnes.
Combien d’autobus faut-il pour transporter 427 €léves, 17 enseignants et 53
parents volontaires a la compétition dathlétisme ? Montre ton travail.

L}éﬂ 56 44T 0o
5/ z 44 é’ |
480

W pUSTACS —ﬂg_

Voudobus 58
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et =9

9. Ecris chaque nombre sous forme symbolique.

a) deuinq milliéﬁ CQ? OO S

b) cent vingt-cing millinniémes_ojooo ! 7 S
c)dix-sept cent-milliémes 1 ? Z 2‘ )D ‘—7

4. Place la virgule décimale dans chaque produit en faisant une estimation. Tu ne
peux pas utiliser une calculatrice. —

a) 34x8=27 3 X% :a‘}'
b) 2,813 x 6 = 16976 3\((9: '8

€) 6,003 x 9 = 54027

d) 11,64><3:3t592 (0)( 9 ~ 5(71'
12Y3=3,
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11. Effectue ces multiplications.
a) 0,57 =4
57

233

12| Effectue ces divisions.

a) 146+4

February 07, 2019

4 XQ

37 %
)< 9
34,02

b) 25759
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13. Evalue chaque expression.

a) 48 = (17-9) b) 26 + 2% 3 c) 50% (6 = 3)



End of January Review.notebook

1.

Jeanne se rend a un parc d'attractions avec ses amis. Elle paie 8 $ pour son
billet d'entrée, plus 2 $ pour chaque tour de manége

February 07, 2019

qu'elle fait.

a) Crée une table de valeurs pour calculer le montant que

Jeanne devra payer si elle fait 1, 2, 3 ou 4 tours de manége.

b) Ecris la régle de la régularité qui unit le montant que Jeanne

paie et le nombre de tours de manége gqu'elle fait.

¢) Ecris une expression pour représenter la régularité.

d) Suppose que Jeanne fait § tours de manége. Quel montant paie-t-elle ?

Quelle stratégie as-tu utilisée pour trouver la réponse ?

e) Suppose que Jeanne a payé 30 $. Combien de tours de manége a-t-elle fait ?
Comment as-tu trouvé la réponse ?
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2l Remplie le tableau avec I'expression donner.

a)

X 2 +1
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1. Fais un diagramme pour le tableau ci-dessus sur du papier quadrillé.

February 07, 2019

10
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1. Ecris les coordonnées de chaque point dans le plan cartésien.

A

A B
C: D:
E:
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11



	Page 1: Feb 21-10:27 PM
	Page 2: Feb 21-10:28 PM
	Page 3: Feb 21-10:28 PM
	Page 4: Feb 21-10:29 PM
	Page 5: Feb 21-10:29 PM
	Page 6: Feb 21-10:30 PM
	Page 7: Feb 21-10:30 PM
	Page 8: Feb 21-10:32 PM
	Page 9: Feb 21-10:32 PM
	Page 10: Feb 21-10:33 PM
	Page 11: Feb 21-10:33 PM

